



5 мая команда из 7 человек представляла наш колледж в военизированной эстафете на кубок Заварзина В.М, посвященной Дню Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945г.г.

В эстафете принимали участие команды образовательных учреждений города и рабочей молодежи. К собравшимся на торжественном открытии с видеоприветствием обратился депутат Государственной Думы РФ, генерал – полковник Виктор Михайлович Заварзин, пожелавший спортсменам победы в соревнованиях и поздравивший всех с предстоящим Днем Победы!

Наши ребята успешно прошли все этапы эстафеты, их не остановили ни дождь, ни ветер. Начинали эстафету велосипедисты, которые проехав 250 м. спешились, уложили «раненого» на носилки и понесли до следующей точки. На ней «раненый» быстро переквалифицировался в бегуна. Ему нужно было пробежать 100м в противогазе и передать эстафету стрелку. Стрелка тоже ждала короткая беговая дистанция и стрельба по мишени. Отстрелявшись, он взял ящик с патронами и понес до следующего рубежа, на котором передал эстафету участнику, отвечающему за разборку-сборку автомата. И уже после успешной сборки автомата команда финишировала.

В результате наши участники стали вторыми. Мы поздравляем Балгабаева Азамата, Бакайкина Александра, Ломакина Павла, Лукьянова Евгения, Соловьева Ивана, Абдрахманова Тимура и Цимбала Александра с победой и желаем новых успехов и достижений.